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Info
På följande bilder presenteras svaren av samtliga frågor från den enkät som skickades ut gällande 
säsongen som varit. Totalt svarade 51 av 54 spelare.

Kommentarer av allmän karaktär redovisas under varje fråga där sådana inkommit. Kommentarer 
som kan härledas till specifik spelare/ledare/förälder har plockats bort av integritetsskäl. 

Överlag kan vi se att det är väldigt höga resultat där majoriteten är väldigt nöjda med träningarna, 
poolspelen samt organisationen runt om laget (kallelser, upplägg, förberedelser, info mm). Det 
känns bra inför kommande säsong att vi inte behöver arbeta med några akuta avvikelser utan 
istället fortsätta bygga vidare på den grund vi under denna säsong skapat. 



94%

6%

1. Mitt barn vill fortsätta spela i laget nästa säsong

Ja

Osäker/Vet inte

Kommentarer från ledarna:
Kul att så många vill fortsätta spela!
48 st har svarat att de fortsätter i 
laget nästa säsong och 3 är osäkra.



90%

10%

2. Jag tycker informationen på Laget.se är bra

Instämmer, lagom mycket information

Instämmer delvis, bra info men för många
utskick

Kommentarer:
• Toppenbra med veckoinfon!
• Bra och tydlig information
• Funkar toppen
• Bra att det kommer ut veckobrev.
• Då vi även har laget.se för fotboll blir det totalt
sett så många utskick att jag missar information.

Kommentarer från ledarna:
Eftersom de flesta tycker att det
fungerar bra med ett veckoutskick
kommer vi forsätta med det även 
nästa säsong. 
Vi ska dock försöka samla infon till 
en gång i veckan så det inte blir fler 
utskick än så



37%
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3. Jag (förälder) skulle vilja ta mig an en mer aktiv roll i 
laget

Jag är redan ledare för laget

Ja

Nej

Kommentarer från ledarna:
Ca 22 föräldrar är redan ledare för
Laget. Ytterligare 5 skulle kunna 
tänka sig att ta sig an en ledarroll.

Vi kommer kontakta er separat för
att diskutera vidare vad som kan 
passa.
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4. Jag svarar på kallelserna till träningar

Ja, alltid

Jag svarar men ibland lite i sista sekund

Nej, kan bli bättre på det

Kommentarer från ledarna:
Jättebra att så många svarar på
kallelserna. Vi kommer att 
fortsätta skicka kallelser på 
samma sätt nästa säsong då vi ser 
en stor fördel i att veta hur många 
spelare som kommer på 
träningen. På detta sätt kan vi 
fördela grupper/tröjfärg i förväg. 
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5. Mitt barn får tillräckligt med hjälp i 
omklädningsrummet innan/efter träning

Ja

Vi har hjälpt vårt barn

Vet inte

Kommentarer från ledarna:
Vi fortsätter att öva på att sätta 
på oss utrustningen själva. 
Självklart hjälper vi ledare till vid 
behov. Om ert barn inte vågar 
fråga oss ledare är det bra om ni 
meddelar oss så kan vi försöka 
hålla lite extra koll att allt flyter 
på i omklädningsrummet. 



96%

4%

6. Mitt barn tycker träningarna är roliga och givande

Ja

Ibland

Kommentarer från ledarna:
Kul att majoriteten av spelarna 
tycker träningarna är roliga och 
givande. 



100%

7. Jag tycker att träningarna har ett bra upplägg

JaKommentarer från ledarna:
Underbar feedback att ni uppskattar
upplägget på träningarna. 
Vi kommer fortsätta på ett liknande 
vis nästa säsong.

Kommentarer:
• Ser väldigt varierat och roligt ut!
• Det är bättre nu när samlar i mitten flera 

gånger under träningen.
• Jag tycker att man kan dela upp barnen lite 

mer efter deras nivå vid spel och övningar, så 
blir det roligare för alla.

• Väldigt bra, om man jämför med andra 
idrotter.

• Mkt bra struktur
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8. Mitt barn vill vara med på poolspelen nästa säsong

Ja

Nej

Vet inte

Kommentarer från ledarna:
47 spelare har svarat att de 
garanterat vill vara med på 
poolspelen nästa säsong. 
Vi ledare kommer träffas snart för 
att diskutera hur många lag vi ska 
anmäla till serien. Beror inte bara 
på spelarunderlaget utan också 
på hur många målvakter vi 
kommer ha samt att vi måste ta 
hänsyn till att vi kommer spela på 
större yta. 
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9. Mitt barn har energi och orkar ett helt poolspel 
(6 utespelare + mv)

Ja, varje gång

För det mesta

Vet ej, har inte varit med på något poolspel

Kommentarer från ledarna:
Kul att spelarna orkar även om vi 
sett under säsongen att energin 
ibland tryter när det blir långa 
poolspel. Vi tar med oss detta till 
planeringen inför nästa säsong 
eftersom det kommer bli mer 
skridskoåkning pga större yta. 

Kommentarer:
• Tufft något poolspel i sista matchen som 

målvakt
• Sex utespelare och målvakt är ett bra upplägg. 

Ibland har poolspelet dock blivit lite långa.



Kommentarer från ledarna:
Roligt att vi har fler som vill stå i mål! 
Utifrån svaren i enkäten borde vi ha
underlag för 6 lag utifrån målvakter, 
superkul!

Vi kommer uppdatera målvaktslistan 
utifrån svaren i enkäten till nästa 
säsong. 
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0 5 10 15 20 25 30

JA – 100 % MÅLVAKT

JA – 75 % MÅLVAKT, 25 % UTESPELARE

DELVIS – 50 % MÅLVAKT, 50 % UTESPELARE

DELVIS – 25 % MÅLVAKT, 75 % UTESPELARE

NEJ – 100 % UTESPELARE, VILL DOCK VARA MED PÅ MÅLVAKTSLISTAN 
OCH STÅ PÅ TRÄNING

NEJ – 100 % UTESPELARE, VILL INTE STÅ MED PÅ MÅLVAKTSLISTAN

10. Mitt barn vill stå i mål på poolspel



Övriga kommentarer som framkom i enkäten:
o Tack alla glada ledare, ni är toppen!
o TACK för allt ni gör!!!! Är så tacksam!!!
o Träningstider. Svårt med tisdagar då vi jobbar den tiden. Sen när lördagsträningarna plockas bort så 

blir det ingen träning den veckan
o Bra jobbat:)
o Jättekul med så många engagerade ledare, ni för ett superbra jobb! Skulle vara kul om barnen 

kunde lära känna varandra bättre så att alla är kompisar :)
o Väldigt bra insats från tränare/ledare/materialare i detta lag. Sticker verkligen ut!
o Fantastiskt bra ledare

Kommentarer från ledarna:
Tack för alla fina kommentarer! Vi tar verkligen åt oss och kul att ni uppskattar tiden och engagemanget vi lägger 
ned. 

Gällande träningstider kommer vi med stor sannolikhet ha en tidig träningstid även nästa år (gissningsvis 
onsdagar). Detta är inget vi själva kan påverka utan ett led i att det är ont om träningstider för alla lag i 
föreningen. 

Vi hoppas även få till en träff för alla i laget senare i vår/försommar. Vi har pratat länge om att det vore roligt att 
göra något helt annat än hockey tillsammans och tror att det vore bra för alla att lära känna varandra lite bättre 
utanför isen. 



Tack för ert engagemang!
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